LUM — Prostorsko oblikovanje (ocenjevanje) — moja sanjska hisica in
njena okolica

Tvoja naloga je, da iz odpadnih Skatlic ali vec¢je Skatle izdelas hiso.
Hiso, kakrsno si zelis imeti. Lahko bi rekli sanjsko hiSo. Ne smes pa
pozabiti niti na urejeno okolico hise.

NAVODILA:

Poskusi najti eno trso podlago (npr. karton, Seleshamer), na katero bo$
zalepil sestavne dele.

|z Skatlic sestavi hiSo. Najbolje je, da so Skatlice bele (lahko jih oblepis ali
pobarvas ali pa obrnes narobe), da jih bo$ potem lahko pobarval, okrasil,
dodajal podrobnosti.

HiSici lahko izrezeS okna, vrata ali pa jih kar nalepis. Prilepi seveda tudi
druge sestavne dele (npr. streho, balkon, dimnik ...).

Seveda pa ne pozabi na okolico. Kaj sodi pod okolico? Morda igriSce,
bazen, ribnik, vrt, drevesa z viseCo mrezo, ograja ...

Pri delu lahko uporabljas Skarje, lepilo, ravnilo, barvice, flomastre,
voscéenke, vato, gumbe, tulce, folijo ... Skratka, kar imas doma.

KRITERIJI:
Pri delu moras upostevati naslednje kriterije:

v MOTIV — hiSa z urejeno okolico

v 1IZVIRNOST - tvoje ideje, zaradi katerih bo hiSa nekaj posebnega
v TRDNOST - hiSa mora stati

v NATANCNOST - pri rezanju, lepljenju, barvanju

v~ PODROBNOSTI — okna, vrata, dimnik, okolica, vrt ...

Ko bo hiSa z okolico dokonCana, mi jo nekajkrat fotografiraj z razlinih
strani in do srede, 20. 5., poslji. To pomeni, da imas za izdelavo en teden
Casa.

Izdelek bom ocenila po kriterijih, ki sem jih Ze zgoraj zapisala.
Ker ste mi poslali veliko zelo zanimivih izdelkov, se ze veselim tudi tega.
Veliko uspeha pri delu vam zelim.

Za vsa dodatna vprasanja, sem vam na voljo.

SPO - https://osagsport4-9.weebly.com/4-razred.html



https://osagsport4-9.weebly.com/4-razred.html

MAT — Preverjanje znanja

Najprej ti prilagam resitve nalog, ki si jih reSeval v ponedeljek, da si bos
lahko pregledal.

1. lzracunaj in naredi preizkus.

16:9=1 05t 7, kerje1-9+7=0+7=16
23:4=5 ost 3 kerje5-4+3=20+3=23
53:8=6 05t 5 kerje6-8+5=48+5=53
71:9=7.0st. 8 kerje7-9+8=63+8=T1
25:6=4 05t 1, kerjed -6+1=24+1=25
A6:7 =6 05t 4 kerje6-T+4=42 + 4= 46

2. Sievila zaokroZi na desetice in stolice.

Stevilo | Zaokrozeno | ZaokrozZeno
na desetice | na stotice
145 150 100
2099 2100 2100
3338 3340 3300
4599 5000 5000

Meta je naredila 7 veriZic, vsako 5 100 biseri, Sara pa 6 verizic, vsako s 100 biseri, in eno
verizico s 124 biseri.

K.oliko biserov je porabila Meta?

koliko biserov je porabila Sara?

Katera je porabila ved biserov? Koliko ved?

Meta: 7 - 100 =700 Sara:6-100+1-124 =600+ 124 =724

ali
6 - 100 =600 600 + 124 =724
Meta je porabila 700 biserov.
Sara je porabila 724 biserov.
Vet biserov je porabila Sara.
Sara je porabila 24 biserov vec kot Meta. 724 -T700=24
4 Kaoliko sladoledov j& pojedia Mika? _ 30
Katera deklica je pojedia najvet sladoledov? _ 2ara. Kolike? __ 48
Data je pojedla polovico manj sladoledov kot __ 22738, .
108

Koliko sladoledov so v junipu pojedle vie tn deklice skupa)?

5. B
| Koliko kombijev predstavija en lea5? __100.

V prilogi sem ti poslala PREVERJANJE ZNANJA Z NAVODILI ZA
RESEVANJE. Kot Ze ves, bo ocenjevanje v ponedeljek, 18. 5., na podoben
nacin.




NIT — Nevretencariji (zivali brez kosti)

e Zivali brez kosti (nevretenc&arje) delimo v ve& skupin. Mi jih bomo
spoznali 5:
o PAJKOVCI
ZUZELKE
KOLOBARNIKI
POLZI
STRIGE

o O O ©O

e V uc€beniku na str. 81 si Se enkrat pozorno preberi znacilnosti vseh
teh petih skupin.

e V zvezek si prerisi spodnjo tabelo in vanjo vpisi znacilnosti za
posamezno skupino zivali.

Lazje ti bo, Ce bos zvezek obrnil leze, da bos lahko naredil SirSo tabelo.

Zivali brez kosti - nevretencarji

Nevretencarji so Zivali, ki nimajo vretencaste hrbtenice. Imajo mehko telo brez kosti. Nekatere Zivali imajo ogrodje
- trdo lupino, hisico, iglice...

PAJKOVCI KOLOBARNIKI POLZ STRIGE ZUZELKE




